Atol o] PA7L G447}

<«
Tl

y
)
W
T
Cnd
U
T
,_._mo
M
IA
1_.No
) =

=R
N AT
o]
57
o«
Bom
o X

] ¥l yem?

1= oto] A3 x 7| 714 y

S

A2t

|

g+ 7liofl 1000

®

2147} o,

[

o, y=124°E=2

Q]
=

4

[or




felz

n—/lk_y:_%oﬂ thste] x 9] gro] -3¢ H_H’

@ 3

®)4




@ 5x+2y+3=0

7
©y=-

x
@ y=x>-x

Q@ x+y=5
© xy=1
@ y=-3x

.

ul

A




f(x) =-x+4 A
f(=5) =—=(-5) +4 =9 o|T}.




Sh
=1

@ f(0)=0 ®f<%>=—1
@ f(-1) = -2 £2) =

 f(x) = 3x =1 o tisto] o= & esegteol &

r[o

A

29

®ra) -

B

f(x) =3x-1 A
@ f(0)=3x0-1=-1
@f(%>=3x(§)—1:1—1=0

@f( )=3x1-1=2
@ f(-1) =3x(-1)-1=—4
®f(2)=3%x2-1=5




A} y = 3x—4 919] o[ T Ho| ;] (k, 2%) 23 T o],
ko) gHe Fofodl,

> E.

y=3x-49 I} Qo A (k, 2k) 7} JoBZ,
2k = 3 x k —4°]t}.
k=4




o
]

il
Uk

oju
T
3]

oju

i
fife)

= - 1
y 2x+

©

©y=x

=—=-x

Qy

1 1
@}’—5)6'1‘5

1
2

@ y=2x+

e

ul

.

ul

Yol EAZIH y—b =

s

xExFoYyFoR

=

1
2

S(x-a) < FE} e,




® 3

@ 2

— |

— |

@ -

D)-2




2 x %y ] BAA Fol A QApS7E obd AL

@® Al 60km Q1 AHEAE7F x AlZE B¢ 9l A 2] ykm o[t
@ WolZt yem? ¢ 4743 o] ©H 9] dol7} xem A |, Eol+=
16cm ©]tt.

® 3t Aol 300 9 sH= o]—o]/KEI_FJU x W& AR 5000 €2 Y12
ALrEEOF y AL HIQh

@ 7 89] Zol7h xem A FAZFR O] E8]9] Aol yem o]t




4

10. y=ax+b 7} g
B= 9 J|elr}?

@ a=1,b=0 ©a=-1,b=1
© a=0b=1 ® a=0,b+0
@ a#0, b=0

@ 178 @ 27 @3711 @ 474 ® 57

y = ax-+b 7t QA4 He D a % 0 o]olof gt
web QA4 HE AL G, ©, @ 3 Helw




11. thZolM a7t ofd g B A =m?

@® y=-6x+1 @ y=3-5x @y:x(él—x)

2

® olAHes
@ AF47} opet,




y = dx =500 dfslol £(£(2)) 9] k& Fofolet,

4%x2-5=3

f2)

4x3-5=70]|c}

~ fFQR2) = £3)




(ON @ 2 ® 4

®s

A9t f(x) = ax+5 oA f(-2) =7 D W, £(1)+ £(3) <] gk

® 10

9

.

f(=2) =70]B= tj}ishH,
7T=-2a+5, 2a =-2, a=-1
S f(x)==-x+5

S f)+fB)=4+2=6




x—42 w, £(1) + £(5) - £(2) 9

3
2

ol
N

D1

o F Q)+ ) = @) = =2 + £ =~ (-1) =2




15.

) =
nf(=

Fy= 20+ 104 £(-5) - 7(1) ]

Hs

= T-otof=h

F(=5) = -2x(-5)+1=10+1=11

—2x(1)+1=-1
5 - f(1)=11-(-1) =12




16.

Qo]
=

Z}s

a}
>
>

x~
S

St
=

S f(x) = =bx+ 1A f(x) =

iy

=T

-14 & off, x o] Gt F+5to]




17.

LA f(x) =
> £
> Heh: -25

~2x2of ehatel £(3)- £(-12) €] & Ftoleh

f(-12) = -3 x (-12) +2 =22
o f(3) - f(-12) = -3-22 = -25




e,

A% f(x) = ax—blA f(5) =7, f(1) = -1 uf, L@ XTB)

b
e

Lo

)

@ 1 OF ® 3 @ 4 ® 5

~&B

7=5a—b,-1=a—b
La=2,b=3
flx)=2x-3

C2fla)x f(b)  2xf(2)xf(3) 2x1x3
' b B 3 -3

2




19. f(x) = gx—2 o 5t f(a) =~ L o, a o k& ool

Ch "
[— ]

>
> MEt:

S5 . a=6

1 1
—Zq-2=_-olBZ

fl@)=qa-2=—3 o

1 1

a4—-9— =

14 2




y = 4x— 20 dhate] LB =S o) o9

@ 10

® 15

4




21.

x3E QoA Tha g T xdWo] ek

y=2x-49] xdHo| x = 20|82, xHAHo| 29 3 FErh
®0=-2+2




22,

ok 2ol A4 y = —2x -3 ol By
Aol A (1, 2)5 AL, At FEe

HolE Fotolel,

B

yl\

y=—22—3

1L A y=-2c-3 T FPstu R
7&7e -2

y=-2x+b7t (1, 2) & AUE=Z
2=-24+b ..b=4 > y=-2x+4
.‘.(‘5}0])=2x4x%:4

yl\




23. @ y=ax+3° tste (1) =12 W, £(3) + f(4) 2] G2

@ 0 @2 ©-1 @- G)-s
B
f(l)=a+3=1
Sa=-2
f(x)=-2x+3
£(3) = -3
f4)=-5
S f3)+ f(4)=-8




22
24. T2 f(x) = -—+ 1, g(x)

_{[\_
g(4a) © 3H& Falolat,

— 2L 4o iste] £(8)
X

=a ¥,




25. o

[

= oA y7F x o] ARSI AE BE IEH?

W ©®© © O

@

g §o] Zol7k xem o AAFFR 9] = yem ot

A xkm 2 9lE 257y AT 59 el
&= 200 km o]t}

HE2159] Zdol7F xem 91 ¥9] HWol= yem? o]t
7t=2, Al2e] Zol7t 742} 5em, xem Q) AAMZEE 9]
HolE yem? o]t}

50 A7) S 3 T 100 DA SE 4%, y DAL
° g 4749 7}4S shsbd 1200 Y ot}

® 6.0 6 @066 ®oa. e 0
®6,0660 60,660

B

Qy=4x

200
©y = mx?
®y=5x

@ 50x + 400 + 4y = 1200 = 50x + 4y = 800




